Mulo-A Examen 1933 Meetkunde Algemeen
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Opgave 1.

Hoe noemt ge een lijn, die een hoek middendoor deel? Kent ge een eigenschap van deze lijn?
In driehoek ABC (top C) trekt men de zwaartelijn CD. We delen de hoek 
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ADC en 
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BDC middendoor. Deze deellijnen snijden AC in F en BC in E.

Bewijs, dat FE // AB loopt.

Opgave 2.

Driehoek ABC is rechthoekig in A. De bissectrices van 
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B en 
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C snijden elkaar in I. Als nu gegeven zijn CI en BI, construeer dan de rechthoekige driehoek ABC.
Opgave 3.

In een trapezium ABCD, waarvan de evenwijdige zijden AB
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20 en CD
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 zijn, verdeelt men AD in vier gelijke delen AE, EF, enz.
Uit E trekt men een lijn evenwijdig AB, die BC in H ontmoet.

Bereken EH. (Constructie wordt niet gevraagd).
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